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LJETNI ISPITNI ROK IZ DIGITALNE LOGIKE 
 

Grupa C 
 

1. Prilikom komunikacije dva sustava razmjenjuju se poruke α, β i γ. Kako bi se osigurala otpornost 
na pogreške, te se poruke kodiraju, tako da se umjesto α, β i γ šalju kodne riječi {001100110, 
101010101, 010101010}. Koliko će grešaka takav način komunikacije moći ispraviti? 
 

a) niti jednu b) jednu c) dvije 
d) tri e) osam f) ništa od navedenog  

 

2. Funkcije f i g zadane su K-tablicama. Kako glasi funkcija ( ) gfDCBAz ⋅⊕= 1),,,( ? 
 

a) ( )∑= 15,13,11,8,2,0mz  

b) ( )∏= 11,7,4,2Mz  
c) ( )∑= 14,12,9,6,5,1mz  
d) ( )∏= 13,12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0Mz  

e) ( )∑= 13,12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0mz  
f) ništa od navedenoga  

 

3. Kako glasi funkcija f  ostvarena digitalnim sklopom prikazanim na slici? 

 
 

a) CBACBAf ++=),,(  d) )()(),,( CBABACBAf ++⋅+=  
b) CBACBAf +⋅=),,(  e) CBABACBAf ⋅⋅+⋅=),,(  
c) CBACBAf ⋅⋅=),,(  f) ništa od navedenog  

 

4. Za dvije porodice integriranih logičkih sklopova poznati su podaci prikazani u sljedećoj tablici. 
Ako u nekom složenom sustavu sklopovi porodice P1 pobuđuju sklopove porodice P2, koliko se 
najviše sklopova porodice P2 može spojiti na izlaz jednog sklopa porodice P1?  
 

 IOL [mA] IIL [mA] IOH [μA] IIH [μA] 
P1 16 1,6 400 40 
P2 8 0,4 400 20 

 

a) 40 b) 20 c) 10 d) 5 e) 2 f) ništa od navedenog  
 

5. Kako glasi funkcija CBACBAf +=),,(  zapisana kao produkt maksterma? 
 

a)  ∏= )7,5,2,0(),,( MCBAf d) ∏= )6,5,4(),,( MCBAf

∏= )3,2,0(),,( MCBAf

 
b)  e) ∏= )3,1,0(),,( MCBAf

∏= )7,6,4(),,( MCBAf

 
c)  f) ništa od navedenog 

 
 

6. Za neku porodicu logičkih sklopova poznato je sljedeće: UOHmin = 4V, širina zabranjenog područja 
na izlazu iznosi 3,6V, UIHmin = 2,5V, širina zabranjenog područja na ulazu iznosi 1,1V. Koje su 
granice istosmjerne smetnje tog sklopa? 
 

a) |UGSV|=4V, |UGSN|=0,4V, |UGS|=3,6V d) |UGSV|=1,5V, |UGSN|=0,4V, |UGS|=0,4V 
b) |UGSV|=2,5V, |UGSN|=1,4V, |UGS|=1,4V e) |UGSV|=1,5V, |UGSN|=1V, |UGS|=1V 
c) |UGSV|=2,5V, |UGSN|=1,4V, |UGS|=2,5V f) ništa od navedenog  
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FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČ

Sklop sa slike treba ostvariti funkciju ∏= )6,5,3,0(),,( MCBAf . Što treba dovesti na ulaze 
multipleksora 4/1? U ponuđenim odgovorima vrijednosti su navedene od ulaza 0 prema ulazu 3. 

7. 

 
 

a) 1,1,1,0 b) 0,1,1,0 c) 1,1,0,0 d) 1,0,1,0 e) 0,0,1,1 f) ništa od navedenog  
 

Funkciju  potrebno je ostvariti uporabom konfigurabilnog bloka sklopa 
FPGA. Što treba upisati u preglednu tablicu (LUT)? U ponuđenim odgovorima vrijednosti su 
upisane počev od ulaza D0. 

( CBACBAf ⊕⋅=),,( )8. 

 

 

a) 0,1,0,0,1,0,0,0 
b) 0,0,0,1,0,0,1,0 
c) 0,1,1,0,0,0,0,0 
d) 0,0,0,0,0,1,1,0 
e) 0,1,1,0,1,0,0,1 
f) ništa od navedenoga 

 

Sklopom temeljenim na ispisnoj memoriji potrebno je realizirati funkciju P(i) koja za zadani i 
vraća i-ti element iz niza {3,3,1,0,2,1,0,0,2,2,1,0,2,1,3,1} (numeracija kreće od nule). Što treba 
upisati u ispisnu memoriju? U ponuđenim odgovorima prikazan je sadržaj po memorijskim 
lokacijama, počev od adrese 0, u heksadekadskom obliku, pri čemu je bit d3 bit najveće težine. 

9. 

 

 

a) E, E, 3, 0, C, 3, 5, 1  
b) E, E, 3, 0, C, 3, 9, 1 
c) D, D, 3, 0, C, 3, 6, 2 
d) D, D, 3, 0, C, 3, A, 2 
e) 0, 3, 5, F, F, C, A, 1 
f) ništa od navedenoga 

 

10. U nekom digitalnom sustavu dekadske znamenke kodiraju se pomoću 4 bita b3b2b1b0, pri čemu je 
dekadska znamenka i kodirana kao binarni broj i+2 (npr. znamenci 5 odgovara kod b3b2b1b0 = 
0111). Potrebno je projektirati sklop temeljen na dekoderu 4/16 i jednom ILI sklopu koji će na 
izlazu dati 1 ako se na ulaz dovede kod znamenke koja je parna i veća od 3. Na adresne ulaze 
dekodera a3a2a1a0 dovodi se kod znamenke b3b2b1b0. Koje izlaze dekodera treba dovesti na ILI 
sklop? 
 

a) 6, 8, 10 b) 8, 10, 12, 14 c) 4, 6, 8, 10 
d) 1, 3, 4, 8 e) 4, 6, 8 f) ništa od navedenog  
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11. Sklop temeljen na ispisnoj memoriji prikazan je na slici. 
Programirajte ROM tako da sklop obavlja funkciju Hammingovog 
kodera uz uporabu neparnog pariteta. Na izlazu h0 potrebno je 
generirati prvi zaštitni bit, a kao prvi podatkovni bit uzima se x0. 
Kako glasi sadržaj lokacija 0 do 3 ROM-a? U rješenju je sadržaj 
lokacija očitan kao oktalni brojevi, pri čemu je d5 uzet kao bit 
najveće težine. 
 

a) 14,46,25,77 d) 13,41,22,70 
b) 00,52,31,63 e) 07,55,36,64 
c) 11,17,00,25 f) ništa od navedenog  

 

 

Sklopom PLA ostvarene su funkcije f i g. Kako glasi minimalni oblik 
tih funkcija? 

12. 

 

a) DABAf += , CDBDBg +=  d) CABAf += , CDBDBg +=  
b) CABDAf += , DBDAg +=  e) CABAf += , DBADBg +=  
c) CABAf += , CDBABDg +=  f) ništa od navedenog 
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13. Sinkroni bistabil s ulazima X i Y definiran je jednadžbom promjene stanja: nnn QXXYQQ . Takav 
bistabil potrebno je ostvariti uporabom T bistabila. Kako glasi minimalni oblik ulaza T? 

+=+1

 

a) YQQX nn +=T  b) YQXT n+=  c) YQYX n+=T  
d) YQYX n+=T  e) nn QYXYQ +=T  f) ništa od navedenog 

 
 

14. Tehnologijom CMOS potrebno je ostvariti funkciju DCBADCBAf +=),,,( . Koliko nam treba 
minimalno tranzistora? 
 

a) 8 b) 16 c) 10 d) 20 e) 12 f) ništa od navedenog  
 

15. Memorija 256×2 bita ima 2 ½ D organizaciju. Koliko logičkih riječi u tom slučaju sadrži jedna fizička 
riječ, ako se na adresni dekoder retka dovodi 5 bitova adrese? 
 

a) jednu logičku riječ b) četiri logičke riječi c) osam logičkih riječi 
d) šesnaest logičkih riječi e) trideset i dvije logičke riječi f) ništa od navedenog  

 

Ostvarite automat sa slike uporabom minimalnog broja bistabila JK. Si u kružiću predstavlja oznaku 
stanja, a [xy] predstavlja izlaze. Ulaz je U. Neka stanje Si bude kodirano binarnom reprezentacijom 
broja i. Minimalni oblik funkcije ulaza J1 glasi: 

16. 

 
 

UQUQ  00 +a) 
b) U  

UQ  +1c) 
UQUQ 00 +d)  

10 QUQ  +e) 
f) ništa od navedenog 
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17. Automat iz prethodnog zadatka nalazi se u stanju S2. Na ulaz se potom dovodi slijed 0, 1, 0. Na izlazima 
automata ćemo očitati: 

a) 01,11,01,00 b) 01,11,01,01 c) 01,01,00,01 d) 01,11,11,01 e) 01,11,01,11 f) ništa od navedenog  
 

18. Konstruiran je težinski D/A pretvornik temeljen na operacijskom pojačalu, za kôd s težinama 4321. Poznato 
je UREF=10V, da broju a3a2a1a0=0011 odgovara izlazni napon -3V, te da je otpor u težinskoj mreži uz 
znamenku a1 5kΩ. Izračunati iznos otpora RF. 
 

a) 5 kΩ b) 10 kΩ c) 20 kΩ d) 1 kΩ e) 7,5 kΩ f) ništa od navedenoga  
 

19. Sinkroni sekvencijski sklop izgrađen je od dva bistabila: B1 je bistabil tipa T, a B0 je bistabil tipa D. Oba 
bistabila imaju jednake parametre: tdb=15ns, tsetup=10ns, thold=10ns. Bistabili su spojeni na sljedeći način: 

, . Označimo s f01 QT = 10 QD = max maksimalnu frekvenciju rada ovog sklopa. Vrijedi: 

a) fmax=25MHz, sklop ima siguran start d) fmax=40MHz, sklop ima siguran start 
b) fmax=25MHz, sklop nema siguran start e) fmax=40MHz, sklop nema siguran start 
c) fmax=50MHz, sklop ima siguran start f) ništa od navedenog  

 

20. Asinkrono binarno brojilo unaprijed ostvareno je koristeći 3 bistabila T. Na izlaze bistabila spojen je sklop I 
koji računa 012 QQQ . Izlaz sklopa I upravlja žaruljicom koja svijetli kada je na tom izlazu 1. Ako se na 
brojilo dovodi signal takta frekvencije 10MHz, (i) koliko će vremena žaruljica svijetliti tijekom jednog 
punog ciklusa brojanja te (ii) koliko će vremena brojilo provesti u stabilnom stanju 0, prije prelaska u stanje 
1? Bistabili imaju kašnjenje tdb=20ns. 
 

a) 100 ns, 60 ns c) 100 ns, 100 ns e) 120 ns, 80 ns 
b) 80 ns, 40 ns d) 120 ns, 100 ns f) ništa od navedenoga  

 

21. Dvobitno sinkrono brojilo broji u ciklusu 0, 3, 1, 2. Izvedeno je bistabilima tipa T i minimalnim brojem 
osnovnih logičkih sklopova. Bistabili imaju izlaze Q i Q'. Neka je tdb=20ns, tdls=10ns, tsetup=25ns. Izračunati 
period signala takta za maksimalnu frekvenciju na kojoj brojilo još uvijek može raditi ispravno. 
 

a) 35 ns b) 65 ns c) 30 ns d) 55 ns e) 45 ns f) ništa od navedenoga  
 

22 Digitalni sustav priključen na digitalno-analogni pretvornik prikazan je na slici. 

 
Signal takta je simetričan poluperiode 500 ns; prvi padajući brid pojavljuje se u trenutku t = 1 μs.  
 
Na unutrašnjosti košuljice s lijeve strane nacrtajte vremenski dijagram -Uiz u ovisnosti o vremenu. Na 
tom dijagramu prikažite kretanje izlaznog napona od trenutka t = 0 ns do trenutka t = 9,5 μs. Sklop čiji su 
izlazi označeni s Q2Q1Q0 je brojilo s ukrštenim prstenom izveden od 3 bistabila SR. Pretpostaviti da se izlazi 
bistabila ponašaju ili kao idealni izvor napona UREF = 4 V ili kao idealni spoj na masu (ovisno o stanju izlaza). 
Još je poznato: R = 8 kΩ, RF = 4 kΩ. U trenutku t = 0 ns svi su bistabili u stanju 0. Kašnjenja bistabila i 
logičkih sklopova/modula zanemarite. Obratite pažnju na način (težine!) na koji je pretvornik spojen na izlaze 
brojila. 
 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


